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高一年级期末测试数学试题
本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，满分150分，用时120分钟。

第Ⅰ卷（选择题 共50分）
一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分. 每题只有一个正确结论，把正确结论前的代号填在答卷的答题栏内）
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等于（  D  ）
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5．某学校为了了解高一年级学生对教师教学的意见，打算从高一年级2007名学生中抽取50名进行抽查，若采用下面的方法选取：先用简单随机抽样从2007人中剔除7人，剩下2000人再按系统抽样的方法进行，则每人入选的机会（  C  ）

A. 不全相等        B. 均不相等       C. 都相等         D. 无法确定 
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的倾斜角为[image: image26.wmf]a

，且[image: image27.wmf]sincos0

aa

+=

，则[image: image28.wmf],

ab

满足（ D  ）

A  [image: image29.wmf]1

=

+

b

a


B  [image: image30.wmf]1

=

-

b

a




C  [image: image31.wmf]0

=

+

b

a


D  [image: image32.wmf]0

=

-

b

a

 

[image: image252.jpg]Kssu, BBBHISXESR
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的最小正周期为[image: image34.wmf]p

，将[image: image35.wmf])
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个单位长度，所得图像关于y轴对称，则[image: image37.wmf]j

的一个值是（  D）
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的部分图象如图所示，
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第Ⅱ卷（非选择题　 共80分）

二、填空题：本大题共4个小题，每小题5分；共20分．

11、以点（2，[image: image66.wmf]1
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12、如图所示，程序框图（算法流程图）的输出值[image: image69.wmf]x
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13．给出下列命题：

①存在实数[image: image70.wmf]a
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其中正确命题的序号是__________③___________
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三、解答题：本大题共6个小题．共80分．解答要写出文字说明、证明过程或解题步骤．
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16、（本小题满分12分）
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17、（本小题满分14分）
已知函数[image: image104.wmf]2

111

sincos3cos

222

yxxx

=+

+1，求：

（1）求函数的单调减区间；
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18、（本小题满分14分）
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19、（本小题满分14分）
如图：某污水处理厂要在一个矩形污水处理池[image: image156.wmf])
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的池底水平铺设污水净化管道[image: image157.wmf]FHE
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，[image: image158.wmf]H

是直角顶点）来处理污水，管道越长，污水净化效果越好.设计要求管道的接口[image: image159.wmf]H
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的中点，[image: image161.wmf]F
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（1）试将污水净化管道的长度[image: image166.wmf]L

表示为[image: image167.wmf]q

的函数,并写出定义域；

（2）若[image: image168.wmf]2
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，求此时管道的长度[image: image169.wmf]L

；

（3）问：当[image: image170.wmf]q

取何值时，污水净化效果最好？并求出此时

管道的长度.
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由于[image: image187.wmf][,]
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[image: image193.wmf]L

的最大值[image: image194.wmf]20(31)
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答：当[image: image195.wmf]6
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或[image: image196.wmf]3
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时所铺设的管道最短，为[image: image197.wmf]20(31)
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20、（本小题满分14分）
已知圆C过点P（1，1）且与圆M：[image: image198.wmf]222
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关于直线[image: image199.wmf]20
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（1）求圆C的方程

（2）设[image: image200.wmf]Q

为圆C上一个动点，求[image: image201.wmf]PQMQ
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的最小值

（3）过点P作两条相异直线分别与圆C相交于A、B两点，且直线PA和直线PB的倾斜角互补，O为坐标原点，试判断直线OP与AB是否平行，并请说明理由．

解：（1）依题意，可设圆[image: image202.wmf]C

的方程为[image: image203.wmf](
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                ………………2分
由此解得  [image: image207.wmf]0
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．又因为点[image: image208.wmf]P

[image: image209.wmf](1,1)
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．故圆[image: image212.wmf]C

的方程为[image: image213.wmf]22
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（2）设[image: image214.wmf](,)

Qxy

则[image: image215.wmf]22
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，且[image: image216.wmf]PQMQ
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=[image: image217.wmf]22
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         …………6分
设[image: image218.wmf]xyu
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，则由[image: image219.wmf]xyu
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与圆[image: image220.wmf]22
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相交，求得[image: image221.wmf]u

的取值范围为[-2，2]

则[image: image222.wmf]PQMQ
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的最小值为了[image: image223.wmf]4
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                                    …………8分
或者令[image: image224.wmf]2cos
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,[image: image225.wmf]2sin
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,则[image: image226.wmf]PQMQ
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因为[image: image228.wmf]1sin()1
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，则[image: image229.wmf]PQMQ
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的最小值为了[image: image230.wmf]4
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（3）由题意可知，直线[image: image231.wmf]PA

和直线[image: image232.wmf]PB

的斜率存在且互为相反数，

故可设[image: image233.wmf]PA

所在的直线方程为[image: image234.wmf]1(1)
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  消去[image: image238.wmf]y

，并整理得 ：
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